

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Четверг, 9 мая 1996 г.

Тираж номера-22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

На всю оставшуюся жизнь...

Поздравление

Дорогие люберчане, дорогие ветераны, герои Великой Отечественной войны!

В этот святой день, День Победы, позвольте от всей души поблагодарить вас за все, что вы сделали для нашей Родины, для всех нас. Пятьдесят один год назад вы, - тогда молодые солдаты и офицеры, - отстояли свободу и независимость нашей великой Отчизны. Враг был разбит и изгнан с нашей земли. Сегодня хочется выразить самые глубокие слова признательности и благодарности за ваш неоценимый вклад в Победу. За годы Великой Отечественной войны из Люберецкого района ушло на фронт более 56 тысяч человек.

Ковалась Победа не только на фронтах, но и в тылу - денно и ночью. «Все для фронта, все для Победы» - таков был лозунг.

Сегодня о подвигах тех, кто пал в бою, люберчанам напоминает сооруженный в центре города Памятник-Часовня Всех Святых. В дни 51-й годовщины Великой Победы в Часовне и во всех православных храмах пройдут молебны в память о тех, кто пал на полях сражений Великой Отечественной. Будут молиться за погибших и верующие других конфессий.

Имена люберчан, не вернувшихся с войны, увековечены в «Книге Памяти». Книга, состоящая из четырех томов, включает в себя информацию более чем о 13 тысячах человек.

Через четыре тяжелейших кровавых года вы, дорогие ветераны, прошли честно и мужественно.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны войны и труда!

С великим вас праздником Победы!

Администрация Люберецкого района

Награждения

С именем Жукова

Позавчера в администрации района состоялось торжественное вручение юбилейной медали «Георгий Жуков». Более 250 ветеранов Великой Отечественной войны получили награды и памятные подарки. Глава администрации района Ю.А.Козлов тепло поздравил бывших фронтовиков. Для них были исполнены песни военных лет.

Наш корр.

■ Фоторепортаж о событии - в ближайшем номере «ЛГ».



Мемориал
г. Дзержинского



Юбилей

Герою Российской Федерации С.В.Григоренко - 80 лет

Уважаемый Семен Васильевич!

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. За плечами у Вас, ветерана Великой Отечественной, славный боевой путь летчика-штурмовика, командира авиаполка. После войны - Военно-Воздушная академия, руководство летным училищем, служба в должности заместителя командующего ВВС Уральского военного округа.

Ваш ратный труд отмечен многими боевыми орденами и медалями. Вы были участником парада, посвященного 50-летию Победы.

Накануне юбилея за заслуги перед Родиной, активное участие в общественной жизни Вам присвоено звание «Почетный гражданин г. Люберцы».

Поздравляем Вас, Семен Васильевич, с этим званием! Желаем здоровья, счастья, оптимизма.

Администрация Люберецкого района,
Совет ветеранов Люберецкого района.

Афиша праздника

Для вас, люберчане

10.00 - 11.00 Торжественное шествие и церемония возложения венков, цветов у Вечного огня.

10.30 - 17.00 Центральная площадка (кинотеатр «Октябрь»). Концерт ансамбля песни и пляски ВВС. Концерт лучших творческих коллективов Люберецкого района.

17.00 - 19.00 Дискотека. У нас в гостях диджей радиостанции М-Радио Шура-волшебник и Соловей-разбойник.

Детская площадка (танцверанда парка)

12.00 - 13.00 Концерт учащихся музыкальных школ района.

13.00 - 15.00 Концерт художественной самодеятельности общеобразовательных школ района.

На Октябрьском проспекте и аллеях парка - праздничная ярмарка-распродажа.

Дорогие люберчане, приглашаем вас принять участие в празднике!

Администрация Люберецкого района

О движении транспорта 9 мая

Как сообщили в Люберецком отделе ГАИ, 9 мая будет перекрыто движение автотранспорта по Октябрьскому проспекту Люберцы на участке от магазина «Комфорт» до стадиона «Торпедо» с 8 до 22 часов.

Объезд - по Ново-Рязанскому шоссе, улицам Волковской, Кирова или через Косино.

■ Следующий номер «ЛГ» выйдет во вторник, 14 мая.

На полях района

И пахота, и сев

Поздняя, но дружная весна заставила земледельцев Люберецкого района изыскивать возможности сокращения времени на операции, а зачастую - и совмещения их. Селяне организованно вошли в посевную там, где поспевают почвы.

- Во всеоружии встретили посевную кампанию механизаторы агропредприятия «Косино», - сообщили в управлении сельского хозяйства. - Они первыми вывели технику в поля, подкормили многолетние травы, завершили боронование, приступили к посеву овощных культур и однолетних трав.

Не отстают от косинцев и другие хозяйства: сроки под-

жимают. Ведь нынче яровой сев предстоит провести на площади 2872 гектара, из которых 350 отведены под овощи открытого грунта - капусту, морковь, свеклу, лук, редис и другие.

Замечу, что площади под ранние сорта капусты, а ее предстоит высадить до 20 - 21 мая, займут 150 гектаров. Самые большие площади у «Косино» - 85 гектаров, у колхоза им. Ленина - 45 гектаров, у комбината «Теп-

личный» - 15, у агрофирмы «Нива» - 6 гектаров. Затем последуют посевы кукурузы на силос, кормовых корнеплодов, картофеля.

А потом будет включен «зеленый конвейер-96». Животноводы ждут от земледельцев активной поддержки, памятуя о том, что «у коровы молоко на языке». Под однолетние травы нынче выделено 1468 гектаров пахотных земель. Пахота, сев, подкормка почвы зачастую сов-

падают по срокам. Так что терять время - себе в убыток.

Техника подготовлена, выделены необходимые товарные кредиты. Горюче-смазочными материалами хозяйства обеспечены, семена есть, а если их не хватит, можно прикупить. И вообще агротехнические сроки нынче до предела сжаты, в них надо укладываться, чтобы не потерять все. К тому же метеорологи обещают жаркое лето. Чтобы спасти посеянные и получить хороший урожай, необходимо поливать многолетние травы, овощи.

Олег МОСКВИН

Новости

Москва стала «ближе»

Люберецкая автоколонна № 1787 при поддержке администрации пос. Красково решила вопрос о продлении маршрута автобуса № 346 до ВНИИСТРОМа.

Теперь жители поселка могут без пересадки добраться до Москвы. Это удобно, особенно в те часы, когда электрички не ходят. Люди говорят срабисо транспортникам за такую заботу.

Иван БОРИСОВ

Обаятельны и симпатичны

Недавно в Дзержинской муниципальной гимназии № 34 (директор Н.В.Самодоева) прошел конкурс «Самая обаятельная и привлекательная». Длинноногие обладательницы осинных талий из девятих и десятых классов состязались в красоте и интеллекте.

Самой сильной признана команда 9 «А» в составе: Ольги Ефановой, Марины Башмаковой, Насти Толстовой, Олеси Бойко, Ирины Лобкиной...

Представительное жюри отметило призом «Мисс обаяние» Любовь Назарову, «зрительских симпатий» - Олесю Бойко, Ольгу Журавлеву, Александру Степину, Настю Монахову.

Людмила МИНЯЗОВА

